
4母子保健推進会議会長表彰
　１月29日、但馬 ひとみさん（北有馬町）が母子
保健推進会議会長表彰を受賞しました。
　但馬さんは、本市母子保健推進員として長年に
わたり家庭訪問の実践や乳幼児健診や乳児相談事
業へのボランティアなど、行政と地域の橋渡し役
として活動されたことが評価され、今回の受賞と
なりました。

1市政懇談会を開催
　「少子化対策として子育てを考える」をテーマに本市の現状
や課題などについての懇談を、市内の保育園および認定こども
園の保護者の皆さんと市内２会場で開催しました。
　参加者からは「公園などの遊び場の充実」、「医療機関（特に小
児科）を増やしてほしい」、「南島原市は子育て支援は恵まれて
いると感じることが多いので、もっと多くの人に伝わる周知方
法を考えてほしい」などの意見がありました。
　市長は「この懇談で日々の子育てで感じているリアルなご意
見を聴くことができました。いただいたご意見を共有し、本市
に即した方法を検討していきたい」と話しました。

2そうめんの体験教室開催
　長崎県有家手延素麺協同組合の “ものづくりマイスター” を
含むそうめん生産者５人が小島中学校（長崎市）で島原手延そ
うめんの引き延ばし体験教室を開催しました。
　そうめんを延ばした際には、生徒から驚きの声があがり、体
験後の生麺の試食会ではおいしいと大好評でした。
　中川代表理事は「今後も若い人たちに島原手延そうめんの魅
力を発信していきたい」と話しました。

3南島原市健康福祉まつり
　１月28日、有家保健センターで南島原市健康福
祉まつりを開催しました。
　医師会、薬剤師会、歯科医師会、歯科衛生士会
など健康・医療・福祉などに関する協力団体がブ
ースを出展し、日頃の健康チェックや薬、歯に関
する相談受付などを行いました。
　各ブースでは、認知症と看取りのVR体験や救急・
体操体験のほか、骨密度や血管推定年齢を測定す
る体験コーナーも設けられ、来場者の関心を集め
ました。

　空気が乾燥し、火災が多い季節です。
　消防の歴史を紹介し、当時活躍した消防道具を展示します。

と午前９時～午後５時（入館は午後４時30分まで）　●休館日…月曜日
ば口之津歴史民俗資料館（口之津港ターミナルビル2F）
り一般…200円／高校生…150円／小・中学生…100円
※常設展も観覧できます。詳細は市ホームページ、資料館Facebookをご覧ください。

と午前11時～ 　ば深江町漁業協同組合前
●特産物販売など…午前11時～午後３時
　・農協、農協女性部による出店。
　・商工会青年部、女性部による出店。
　・地元農産物即売。
　・冷凍車えび、鮮魚などの販売。
●キッチンカー大集合…午前11時～
　・いろいろなキッチンカーがやってきます。
　　おいしいグルメをお楽しみに！ ●花火大会…午後７時～（打ち上げ）

市HP

口之津中学校グラウンド口之津会場

深江ふるさと伝承館特設会場深 江 会 場

●主催：南島原市桜まつり実行委員会

●「南島原スイーチュ」市内のお菓子屋さんのスイーツが大集合！
●「わんこそうめん大会世界一決定戦」参加者募集！（当日受付）
●「さくらまるしぇ」市の特産品、物産品などの販売・紹介
●「移動販売屋台村」こだわりの移動販売大集合！

●市内伝統芸能保存会などによる
　ステージイベント（深江太鼓など）
●地元物産品の販売
●露店販売（焼きそば、焼鳥、カレーなど）

深 江 会 場口 之 津 会 場

両会場の主なイベント※変更の場合あり

お口之津会場…林田：☎090－8357－8226／お深江会場……薄田：☎080－5219－8194
南島原市　桜まつり

フェイスブックや        X（旧ツイッター）で桜まつりの最新の情報を発信しています。桜まつりの情報をチェック !!

　さまざまな”ステージイベント” や、”花より団子”の
美味しい食べ物をお楽しみください。

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。
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問口之津歴史民俗資料館　☎７３－６７７３

火の用心!!  消防道具展

問深江町産業まつり実行委員会（JA島原雲仙深江支店内）　☎７２－３００３
深江町産業花火まつりin南島原世界遺産登録５周年記念
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と午前10時～午後３時（両会場共通）
※荒天時中止

南島原市桜まつり
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